

## Удивительный мир насекомых Час интересного факта

В детской библиотеке для детей летнего пришкольного лагеря гимназии 26 июня состоялся час интересного факта «Удивительный мир насекомых».

Вместе с библиотекарем Федотовой Верой Ивановной ребята совершили путешествие в мир самых маленьких обитателей нашей планеты – насекомых.

Любое насекомое, независимо от их размера и роли в природе при внимательном изучении оказывается бесконечно интересным и занимательным.

Дети узнали много интересных фактов о насекомых.

Например, что они могут быть вредными и полезными, что среди них есть



«архитекторы» и «плотники», что некоторые виды стрекоз живут лишь около суток, что самое быстрое насекомое на планете — стрекоза, она может развивать скорость почти 60 километров в час; что самое сильное насекомое — муравей, он способен поднимать вес, превосходящий его собственный во многие десятки раз, что комары отдадут предпочтение людям, которые недавно лакомились бананами и т.д.

Вера Ивановна рассказала, какую пользу и вред приносят насекомые. Без многих из них невозможно представить ни лугов, ни лесов. Если бы исчезли все насекомые, то следом за ними исчезли бы многие растения,

которые опыляются ими, погибли бы птицы, рыбы, звери, которые питаются



насекомыми.

### Насекомые

герои многих литературных произведений.

Ребята вспомнили сказки К.

Чуковского «Муха-Цокотуха»,

«Тараканище» и

другие.

В конце мероприятия дети рассматривали журналы и искали в них информацию о разнообразных насекомых.